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Ata de Julgamento – 3ª Sessão Ordinária  

(Sessão Virtual) 

 

Aos 07 dias do mês de março do ano de 2024, a partir das 13:00 horas, reuniu-se o Egrégio 

CONSELHO DA MAGISTRATURA, em sessão de julgamento virtual por meio eletrônico, nos 

termos dispostos no Ato Normativo nº 25/2020, sob a presidência do Excelentíssimo Senhor 

Desembargador RICARDO RODRIGUES CARDOZO, Presidente. O Colegiado apresentou a seguinte 

composição: DES. CAETANO ERNESTO DA FONSECA COSTA, DES. SUELY LOPES MAGALHAES, 

DES. JOSE CARLOS MALDONADO DE CARVALHO, DES. MARCUS HENRIQUE PINTO BASÍLIO, DES. 

ANA MARIA PEREIRA DE OLIVEIRA, DES. GILMAR AUGUSTO TEIXEIRA, DES. AGOSTINHO 

TEIXEIRA DE ALMEIDA FILHO, DES. HELENO RIBEIRO PEREIRA NUNES, DES. LUCIANO SILVA 

BARRETO. 

 

Foi dada ciência da pauta de julgamento desta sessão a representante do Ministério 

Público, a Excelentíssima Senhora Doutora MARIA CRISTINA DA SILVA GAERTNER, Procuradora 

de Justiça. 

 

As atas de julgamento da 2ª Sessão Ordinária, realizada no dia 22 de fevereiro de 2024, 

nas modalidades presencial e virtual, foram previamente distribuídas aos Senhores 

Desembargadores, de forma eletrônica.   Não impugnadas, foram aprovadas sem ressalvas. 

 

 Foram adiados/retirados de pauta os seguintes processos: 

 

1. 0009196-67.2020.8.19.0008 

CLASSE Processos relativos a decisoes proferidas pelos juizes de Registro Publico 

PRESIDENTE DES. RICARDO RODRIGUES CARDOZO 

RELATOR DES. LUCIANO SILVA BARRETO 

ORIGEM BELFORD ROXO 2 VARA CIVEL 

APTE MORSING EMPREENDIMENTOS IMOBILIARIOS E CABOS DE AÇO LTDA  

APTE KRAFT CONSULTORIA E GESTÃO EMPRESARIAL LTDA  

ADVOGADO MAURO BARCELLOS MIRANDA  

ADVOGADO RENATA PASSOS BERFORD GUARANÁ VASCONCELLOS  

ADVOGADO YASMIN CONDÉ ARRIGHI  

INTERESSADO CARTÓRIO DO 3º OFÍCIO DE JUSTIÇA DE BELFORD ROXO  
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Processo Retirado de Pauta 

 

2. 0000071-55.2024.8.19.0810 

CLASSE Recursos administrativos hierarquicos 

PRESIDENTE DES. RICARDO RODRIGUES CARDOZO 

RELATOR DES. SUELY LOPES MAGALHAES 

ORIGEM DGPES - DIRETORIA GERAL DE GESTAO DE PESSOAS 

RECTE VALÉRIA MONTEIRO DE ANDRADE  

ADVOGADO ALESSANDRA CRISTINA VELLOSO DE OLIVEIRA  

 

Processo Retirado de Pauta 

 

3. 0000076-77.2024.8.19.0810 

CLASSE Recursos administrativos hierarquicos 

PRESIDENTE DES. RICARDO RODRIGUES CARDOZO 

RELATOR DES. LUCIANO SILVA BARRETO 

ORIGEM DGPES - SERVICO CONC. P/ ADM ATIV. NOT./REGISTRAIS 

RECTE ALBERT DANAN  

 

Processo Retirado de Pauta 

 

4. 0000702-33.2023.8.19.0810 

CLASSE Recursos administrativos hierarquicos 

PRESIDENTE DES. RICARDO RODRIGUES CARDOZO 

RELATOR DES. GILMAR AUGUSTO TEIXEIRA 

ORIGEM GABPRES - GABINETE DA PRESIDENCIA 

RECTE DELEGATÁRIO  

ADVOGADO CARLOS ROBERTO COSTA  

ADVOGADO MARCOS FELIPE BAPTISTA MAGALHÃES  

 

Processo Retirado de Pauta 

 

Foram julgados os seguintes processos: 
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5. 0000116-59.2024.8.19.0810 

CLASSE Processos nao abrangidos tecnicamente nos outros tipos 

PRESIDENTE DES. RICARDO RODRIGUES CARDOZO 

RELATOR DES. HELENO RIBEIRO PEREIRA NUNES 

ORIGEM DGPES - DEPARTAMENTO DE PESSOAL DA MAGISTRATURA 

OFTE MÁRCIA DOS ANJOS E SILVA GONÇALVES, DIRETORA DO DEPARTAMENTO DE 

PESSOAL DA MAGISTRATURA  

 

Por unanimidade de votos, foi aprovada a Lista de Antiguidade da Magistratura do Estado do Rio 

de Janeiro, referente ao exercício de 2023, nos termos do voto do Relator. 

 

Lavrará o acórdão o(a) Exmo(a). Sr.(Sra.) DES. HELENO RIBEIRO PEREIRA NUNES.Participaram 

do julgamento os Exmos. Srs.: DES. HELENO RIBEIRO PEREIRA NUNES, DES. LUCIANO SILVA 

BARRETO, DES. CAETANO ERNESTO DA FONSECA COSTA, DES. SUELY LOPES MAGALHAES, DES. 

JOSE CARLOS MALDONADO DE CARVALHO, DES. MARCUS HENRIQUE PINTO BASÍLIO, DES. ANA 

MARIA PEREIRA DE OLIVEIRA, DES. GILMAR AUGUSTO TEIXEIRA e DES. AGOSTINHO TEIXEIRA 

DE ALMEIDA FILHO.  

 

6. 0001214-53.2022.8.19.0033 

CLASSE Processos relativos a decisoes proferidas pelos juizes de Registro Publico 

PRESIDENTE DES. RICARDO RODRIGUES CARDOZO 

RELATOR DES. SUELY LOPES MAGALHAES 

ORIGEM MIGUEL PEREIRA VARA UNICA 

APTE SERVIÇO REGISTRAL E NOTARIAL DO OFÍCIO ÚNICO DE MIGUEL PEREIRA  

INTERESSADO CLAUDIA ARAUJO RIBEIRO DE LEMOS MACHADO  

 

Por unanimidade de votos, deu-se provimento ao recurso de apelação, nos termos do voto da 

Relatora. 

 

Lavrará o acórdão o(a) Exmo(a). Sr.(Sra.) DES. SUELY LOPES MAGALHAES.Participaram do 

julgamento os Exmos. Srs.: DES. SUELY LOPES MAGALHAES, DES. JOSE CARLOS MALDONADO 

DE CARVALHO, DES. MARCUS HENRIQUE PINTO BASÍLIO, DES. ANA MARIA PEREIRA DE 



 
 

Poder Judiciário do Estado do Rio de Janeiro 
Conselho da Magistratura 

 

Conselho da Magistratura – Ata da Sessão do dia 07 de março de 2024 Página 4 
 

OLIVEIRA, DES. GILMAR AUGUSTO TEIXEIRA, DES. AGOSTINHO TEIXEIRA DE ALMEIDA FILHO, 

DES. HELENO RIBEIRO PEREIRA NUNES, DES. LUCIANO SILVA BARRETO e DES. CAETANO 

ERNESTO DA FONSECA COSTA.  

 

7. 0048860-66.2020.8.19.0021 

CLASSE Processos relativos a decisoes proferidas pelos juizes de Registro Publico 

PRESIDENTE DES. RICARDO RODRIGUES CARDOZO 

RELATOR DES. LUCIANO SILVA BARRETO 

ORIGEM DUQUE DE CAXIAS 5 VARA CIVEL 

APTE ERLU EMPREENDIMENTOS E PARTICIPAÇÕES S/A  

ADVOGADO SHEYLA SOUZA DA SILVA CABRAL  

ADVOGADO MARCIO DA SILVA COSTA  

INTERESSADO CARTÓRIO DO 3º OFÍCIO DE JUSTIÇA DE DUQUE DE CAXIAS, PELA TITULAR 

RAFAELA DI MASI PALHEIRO ALENCAR  

 

Por unanimidade de votos, negou-se provimento ao recurso de apelação, nos termos do voto do 

Relator. 

 

Lavrará o acórdão o(a) Exmo(a). Sr.(Sra.) DES. LUCIANO SILVA BARRETO.Participaram do 

julgamento os Exmos. Srs.: DES. LUCIANO SILVA BARRETO, DES. CAETANO ERNESTO DA 

FONSECA COSTA, DES. SUELY LOPES MAGALHAES, DES. JOSE CARLOS MALDONADO DE 

CARVALHO, DES. MARCUS HENRIQUE PINTO BASÍLIO, DES. ANA MARIA PEREIRA DE OLIVEIRA, 

DES. GILMAR AUGUSTO TEIXEIRA, DES. AGOSTINHO TEIXEIRA DE ALMEIDA FILHO e DES. 

HELENO RIBEIRO PEREIRA NUNES.  

 

8. 0106848-37.2022.8.19.0001 

CLASSE Processos relativos a decisoes proferidas pelos juizes de Registro Publico 

PRESIDENTE DES. RICARDO RODRIGUES CARDOZO 

RELATOR DES. JOSE CARLOS MALDONADO DE CARVALHO 

ORIGEM CAPITAL VARA REG PUBLICOS 

SUSCTE CARTÓRIO DO 4º OFÍCIO DE REGISTRO DE IMÓVEIS DO RIO DE JANEIRO  

INTERESSADO ROSEMARY RACCA DA SILVA  

 



 
 

Poder Judiciário do Estado do Rio de Janeiro 
Conselho da Magistratura 

 

Conselho da Magistratura – Ata da Sessão do dia 07 de março de 2024 Página 5 
 

 

Por unanimidade de votos, não se conheceu do reexame necessário, nos termos do voto do 

Relator. 

 

Lavrará o acórdão o(a) Exmo(a). Sr.(Sra.) DES. JOSE CARLOS MALDONADO DE 

CARVALHO.Participaram do julgamento os Exmos. Srs.: DES. JOSE CARLOS MALDONADO DE 

CARVALHO, DES. MARCUS HENRIQUE PINTO BASÍLIO, DES. ANA MARIA PEREIRA DE OLIVEIRA, 

DES. GILMAR AUGUSTO TEIXEIRA, DES. AGOSTINHO TEIXEIRA DE ALMEIDA FILHO, DES. 

HELENO RIBEIRO PEREIRA NUNES, DES. LUCIANO SILVA BARRETO, DES. CAETANO ERNESTO 

DA FONSECA COSTA e DES. SUELY LOPES MAGALHAES.  

 

9. 0096532-62.2022.8.19.0001 

CLASSE Processos relativos a decisoes proferidas pelos juizes de Registro Publico 

PRESIDENTE DES. RICARDO RODRIGUES CARDOZO 

RELATOR DES. SUELY LOPES MAGALHAES 

ORIGEM CAPITAL VARA REG PUBLICOS 

SUSCTE CARTÓRIO DO 5º OFÍCIO DE REGISTRO DE IMÓVEIS DO RIO DE JANEIRO  

INTERESSADO ALDA MARIA FREIRE DE SOUZA  

ADVOGADO MARCOS BARBOSA VASQUES  

 

Por unanimidade de votos, em reexame necessário, foi confirmada a sentença, nos termos do 

voto da Relatora. 

 

Lavrará o acórdão o(a) Exmo(a). Sr.(Sra.) DES. SUELY LOPES MAGALHAES.Participaram do 

julgamento os Exmos. Srs.: DES. SUELY LOPES MAGALHAES, DES. JOSE CARLOS MALDONADO 

DE CARVALHO, DES. MARCUS HENRIQUE PINTO BASÍLIO, DES. ANA MARIA PEREIRA DE 

OLIVEIRA, DES. GILMAR AUGUSTO TEIXEIRA, DES. AGOSTINHO TEIXEIRA DE ALMEIDA FILHO, 

DES. HELENO RIBEIRO PEREIRA NUNES, DES. LUCIANO SILVA BARRETO e DES. CAETANO 

ERNESTO DA FONSECA COSTA.  

 

10. 0145784-68.2021.8.19.0001 

CLASSE Processos relativos a decisoes proferidas pelos juizes de Registro Publico 

PRESIDENTE DES. RICARDO RODRIGUES CARDOZO 
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RELATOR DES. SUELY LOPES MAGALHAES 

ORIGEM CAPITAL VARA REG PUBLICOS 

SUSCTE CARTÓRIO DO 9º OFÍCIO DE REGISTRO DE IMÓVEIS DA COMARCA  DA 

CAPITAL  

INTERESSADO EDSON DE OLIVEIRA NUNES  

ADVOGADO EDSON DE OLIVEIRA NUNES  

ADVOGADO LUIZ EDUARDO D AVILA DUARTE JUNIOR  

INTERESSADO MULTI SALES CORRETORA DE SEGUROS E REPRESENTAÇÕES EIRELI  

INTERESSADO GUSTAVO PEREIRA DIAS  

ADVOGADO JOÃO VICENTE AZEVEDO DE ARAUJO GÓES  

 

Por unanimidade de votos, em reexame necessário, foi confirmada a sentença, nos termos do 

voto da Relatora. 

 

Lavrará o acórdão o(a) Exmo(a). Sr.(Sra.) DES. SUELY LOPES MAGALHAES.Participaram do 

julgamento os Exmos. Srs.: DES. SUELY LOPES MAGALHAES, DES. JOSE CARLOS MALDONADO 

DE CARVALHO, DES. MARCUS HENRIQUE PINTO BASÍLIO, DES. ANA MARIA PEREIRA DE 

OLIVEIRA, DES. GILMAR AUGUSTO TEIXEIRA, DES. AGOSTINHO TEIXEIRA DE ALMEIDA FILHO, 

DES. HELENO RIBEIRO PEREIRA NUNES, DES. LUCIANO SILVA BARRETO e DES. CAETANO 

ERNESTO DA FONSECA COSTA.  

 

11. 0173324-33.2017.8.19.0001 

CLASSE Processos relativos a decisoes proferidas pelos juizes de Registro Publico 

PRESIDENTE DES. RICARDO RODRIGUES CARDOZO 

RELATOR DES. ANA MARIA PEREIRA DE OLIVEIRA 

ORIGEM CAPITAL VARA REG PUBLICOS 

SUSCTE CARTÓRIO DO 5º OFÍCIO DE REGISTRO DE IMÓVEIS DO RIO DE JANEIRO  

INTERESSADO OLNEY DOS SANTOS MOTTA  

ADVOGADO ADRIANA LEITUGA MALTA  

ADVOGADO CARLOS ANTONIO SILVEIRA PIRES  

ADVOGADO CAROLINA FONTES DE MELO  
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Por unanimidade de votos, em reexame necessário, foi confirmada a sentença, nos termos do 

voto da Relatora. 

 

Lavrará o acórdão o(a) Exmo(a). Sr.(Sra.) DES. ANA MARIA PEREIRA DE OLIVEIRA.Participaram 

do julgamento os Exmos. Srs.: DES. ANA MARIA PEREIRA DE OLIVEIRA, DES. GILMAR AUGUSTO 

TEIXEIRA, DES. AGOSTINHO TEIXEIRA DE ALMEIDA FILHO, DES. HELENO RIBEIRO PEREIRA 

NUNES, DES. LUCIANO SILVA BARRETO, DES. CAETANO ERNESTO DA FONSECA COSTA, DES. 

SUELY LOPES MAGALHAES, DES. JOSE CARLOS MALDONADO DE CARVALHO e DES. MARCUS 

HENRIQUE PINTO BASÍLIO.  

 

12. 0803687-19.2022.8.19.0052 

CLASSE Processos relativos a decisoes proferidas pelos juizes de Registro Publico 

PRESIDENTE DES. RICARDO RODRIGUES CARDOZO 

RELATOR DES. ANA MARIA PEREIRA DE OLIVEIRA 

ORIGEM ARARUAMA 2 VARA CIVEL 

SUSCTE CARTÓRIO DO 2º OFÍCIO NOTARIAL E REGISTRAL DE ARARUAMA, POR SEU 

DELEGATÁRIO DARIO PAULO DE SOUSA JUNIOR  

INTERESSADO ASSOCIACAO DE MORADORES DO RESIDENCIAL BARAO DE MONTE BELO  

ADVOGADO LUIZ ANTONIO ALPARONE GIRÃO  

 

Por unanimidade de votos, em reexame necessário, foi reformada a sentença, nos termos do voto 

da Relatora. 

 

Lavrará o acórdão o(a) Exmo(a). Sr.(Sra.) DES. ANA MARIA PEREIRA DE OLIVEIRA.Participaram 

do julgamento os Exmos. Srs.: DES. ANA MARIA PEREIRA DE OLIVEIRA, DES. GILMAR AUGUSTO 

TEIXEIRA, DES. AGOSTINHO TEIXEIRA DE ALMEIDA FILHO, DES. HELENO RIBEIRO PEREIRA 

NUNES, DES. LUCIANO SILVA BARRETO, DES. CAETANO ERNESTO DA FONSECA COSTA, DES. 

SUELY LOPES MAGALHAES, DES. JOSE CARLOS MALDONADO DE CARVALHO e DES. MARCUS 

HENRIQUE PINTO BASÍLIO.  

 

13. 0006506-18.2022.8.19.0001 

CLASSE Processos relativos a decisoes proferidas pelos juizes de Registro Publico 

PRESIDENTE DES. RICARDO RODRIGUES CARDOZO 
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RELATOR DES. GILMAR AUGUSTO TEIXEIRA 

ORIGEM CAPITAL VARA REG PUBLICOS 

SUSCTE CARTÓRIO DO 9º OFÍCIO DE REGISTRO DE IMÓVEIS DA COMARCA  DA 

CAPITAL  

INTERESSADO VANIA MARIA DE ALMEIDA BEIJA  

ADVOGADO VANIA MARIA DE ALMEIDA BEIJA  

ADVOGADO FLÁVIA RENATA NEVES DE CARVALHO  

INTERESSADO CARLOS  HENRIQUE  MOUSINHO  NUNES  

ADVOGADO ALINE HADID JAGER  

 

Por unanimidade de votos, em reexame necessário, foi reformada a sentença, nos termos do voto 

do Relator. 

 

Lavrará o acórdão o(a) Exmo(a). Sr.(Sra.) DES. GILMAR AUGUSTO TEIXEIRA.Participaram do 

julgamento os Exmos. Srs.: DES. GILMAR AUGUSTO TEIXEIRA, DES. AGOSTINHO TEIXEIRA DE 

ALMEIDA FILHO, DES. HELENO RIBEIRO PEREIRA NUNES, DES. LUCIANO SILVA BARRETO, DES. 

CAETANO ERNESTO DA FONSECA COSTA, DES. SUELY LOPES MAGALHAES, DES. JOSE CARLOS 

MALDONADO DE CARVALHO, DES. MARCUS HENRIQUE PINTO BASÍLIO e DES. ANA MARIA 

PEREIRA DE OLIVEIRA.  

 

14. 0000053-34.2024.8.19.0810 

CLASSE Processos relativos a Justica de Paz 

PRESIDENTE DES. RICARDO RODRIGUES CARDOZO 

RELATOR DES. GILMAR AUGUSTO TEIXEIRA 

ORIGEM DGPES - DIRETORIA GERAL DE GESTAO DE PESSOAS 

OFTE CHRISTIANNE MARIA FERRARI DINIZ, JD  

INTERESSADO RACHEL LIMA CORDEIRO LOUREIRO  

 

Por unanimidade de votos, fica retificado o acórdão anterior, para fazer constar a homologação 

da recondução de Rachel Lima Cordeiro Loureiro, na função de 1º Suplente de Juiz de Paz, junto 

ao Cartório do RCPN da 1ª Circunscrição do 1º Distrito da Comarca de Petrópolis, a contar de 

03/09/2023, nos termos do voto do Relator. 
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Lavrará o acórdão o(a) Exmo(a). Sr.(Sra.) DES. GILMAR AUGUSTO TEIXEIRA.Participaram do 

julgamento os Exmos. Srs.: DES. GILMAR AUGUSTO TEIXEIRA, DES. AGOSTINHO TEIXEIRA DE 

ALMEIDA FILHO, DES. HELENO RIBEIRO PEREIRA NUNES, DES. LUCIANO SILVA BARRETO, DES. 

CAETANO ERNESTO DA FONSECA COSTA, DES. SUELY LOPES MAGALHAES, DES. JOSE CARLOS 

MALDONADO DE CARVALHO, DES. MARCUS HENRIQUE PINTO BASÍLIO e DES. ANA MARIA 

PEREIRA DE OLIVEIRA.  

 

15. 0120402-73.2021.8.19.0001 

CLASSE Processos relativos a decisoes proferidas pelos juizes de Registro Publico 

PRESIDENTE DES. RICARDO RODRIGUES CARDOZO 

RELATOR DES. AGOSTINHO TEIXEIRA DE ALMEIDA FILHO 

ORIGEM CAPITAL VARA REG PUBLICOS 

SUSCTE CARTÓRIO DO 2º OFÍCIO DO REGISTRO DE IMÓVEIS DA COMARCA DA 

CAPITAL  

INTERESSADO BRUNO DE OLIVEIRA DA CONCEIÇÃO SANTOS  

INTERESSADO CARMINDO DA CONCEIÇÃO SANTOS  

ADVOGADO CARMINDO DA CONCEIÇÃO SANTOS  

 

Por unanimidade de votos, em reexame necessário, foi confirmada a sentença, nos termos do 

voto do Relator. 

 

Lavrará o acórdão o(a) Exmo(a). Sr.(Sra.) DES. AGOSTINHO TEIXEIRA DE ALMEIDA 

FILHO.Participaram do julgamento os Exmos. Srs.: DES. AGOSTINHO TEIXEIRA DE ALMEIDA 

FILHO, DES. HELENO RIBEIRO PEREIRA NUNES, DES. LUCIANO SILVA BARRETO, DES. CAETANO 

ERNESTO DA FONSECA COSTA, DES. SUELY LOPES MAGALHAES, DES. JOSE CARLOS 

MALDONADO DE CARVALHO, DES. MARCUS HENRIQUE PINTO BASÍLIO, DES. ANA MARIA 

PEREIRA DE OLIVEIRA e DES. GILMAR AUGUSTO TEIXEIRA.  

 

16. 0197308-07.2021.8.19.0001 

CLASSE Processos relativos a decisoes proferidas pelos juizes de Registro Publico 

PRESIDENTE DES. RICARDO RODRIGUES CARDOZO 

RELATOR DES. JOSE CARLOS MALDONADO DE CARVALHO 

ORIGEM CAPITAL VARA REG PUBLICOS 
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SUSCTE CARTÓRIO DO 9º OFÍCIO DE REGISTRO DE IMÓVEIS DA COMARCA  DA 

CAPITAL  

INTERESSADO WILLIAM LOPES BASTOS  

INTERESSADO CONDOMÍNIO DO EDIFÍCIO BARRA FIRST CLASS  

ADVOGADO WILLIAM LOPES BASTOS  

ADVOGADO RODRIGO JOSÉ HORA COSTA DA SILVA  

 

Por unanimidade de votos, negou-se provimento aos embargos de declaração, nos termos do 

voto do Relator. 

 

Lavrará o acórdão o(a) Exmo(a). Sr.(Sra.) DES. JOSE CARLOS MALDONADO DE 

CARVALHO.Participaram do julgamento os Exmos. Srs.: DES. JOSE CARLOS MALDONADO DE 

CARVALHO, DES. MARCUS HENRIQUE PINTO BASÍLIO, DES. ANA MARIA PEREIRA DE OLIVEIRA, 

DES. GILMAR AUGUSTO TEIXEIRA, DES. AGOSTINHO TEIXEIRA DE ALMEIDA FILHO, DES. 

HELENO RIBEIRO PEREIRA NUNES, DES. LUCIANO SILVA BARRETO, DES. CAETANO ERNESTO 

DA FONSECA COSTA e DES. SUELY LOPES MAGALHAES.  

 

17. 0000143-42.2024.8.19.0810 

CLASSE Processos relativos a Justica de Paz 

PRESIDENTE DES. RICARDO RODRIGUES CARDOZO 

RELATOR DES. GILMAR AUGUSTO TEIXEIRA 

ORIGEM DGPES - DIRETORIA GERAL DE GESTAO DE PESSOAS 

OFTE CASSIA ARUEIRA KLAUSNER, JD  

INTERESSADO DANIELA MARÇAL DE MIRANDA  

 

Por unanimidade de votos, foi homologada a recondução da interessada, nos termos do voto do 

Relator. 

 

Lavrará o acórdão o(a) Exmo(a). Sr.(Sra.) DES. GILMAR AUGUSTO TEIXEIRA.Participaram do 

julgamento os Exmos. Srs.: DES. GILMAR AUGUSTO TEIXEIRA, DES. AGOSTINHO TEIXEIRA DE 

ALMEIDA FILHO, DES. HELENO RIBEIRO PEREIRA NUNES, DES. LUCIANO SILVA BARRETO, DES. 

CAETANO ERNESTO DA FONSECA COSTA, DES. SUELY LOPES MAGALHAES, DES. JOSE CARLOS 

MALDONADO DE CARVALHO, DES. MARCUS HENRIQUE PINTO BASÍLIO e DES. ANA MARIA 
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PEREIRA DE OLIVEIRA.  

 

Ao final da sessão foram computados 13 processos julgados e 04 processos 

adiados/retirados de pauta. 

 

Lavrada esta ata da sessão virtual, na forma do artigo do 31 do Regimento Interno do 

Conselho da Magistratura, do Ato Normativo TJ nº 25/2020, dos dados constantes do Sistema 

eJUD, em especial do Gerenciador da Sessão de Julgamento e do Relatório de Votação, com os 

votos e anotações que dele constam. 

  

Rio de Janeiro, em 08 de março de 2024. 

 

Desembargador RICARDO RODRIGUES CARDOZO 

Presidente  

 

THAIS DE CASTRO CERQUEIRA 

Secretária do Conselho da Magistratura 

 

 

Aprovada sem ressalvas na sessão do dia 21/03/2024. 
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